

АВТОКЕФАЛЬНА ЦЕРКВА І ПЕТЛЮРІВЩИНА НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

Організацію автокефальної церкви на Україні не можна розглядати, як продовження боротьби української національної буржуазії, куркульства й націоналістично-фашистської інтелігенції проти Радянської влади, за відновлення петлюрівської "Української народної республіки".

Остаточно переконавшись, що неможливо полатити радянську владу у отвертій бою, незважаючи на допомогу буржуазної Німеччини й Польщі, які й потайні петлюрівці використовували всі можливості довести свого обидиного шляху. Вони вирішили використати культуру вдалість тієї частини селянства, яка ще не відійшла від релігії, використати заведення української мови для церковної служби, як мови зрозумілої для селянства — для організації самостійної української церкви. Це був лише маневр, розрахований на те, що петлюрівці всіх рангів, влившись у релігійні організації, візьмуть керівання автокефальною церквою в свої руки, розгорнуть серед утягнутаго в релігійні громади населення шовіністичну й антирадянську роботу, щоб у зручний для них час виступити отверт проти диктатури пролетаріату.

Релігійний прапор повинен був служити, як заплата контролю революційної роботи петлюрівців, які і в ризах і без риз повинні були працювати над тим, щоб надати релігійному автокефальному рухові національно-буржуазний характер у душі національно-буржуазних партій. Про це каже не тільки останній факт, коли лідер автокефалів вивинився як один із верховодів підпільної контрреволюційної організації, а й вся діяльність автокефальної церкви, починаючи від її заснування й дотепер.

Насамперед відомо ідейний бік організації автокефальної церкви. Які соціальні групи, які партія висувала ідею утворити автокефальну церкву? Відповідь на це запитання знайти не важко, слід лише подивитися в програму "Української демократично-хліборобської партії", де в 7-му пункті висуватися ідея автокефальної української церкви і її цільовити незалежності інших церков. "А чий інтерес бороїтиса, "українська демократично-хліборобська партія"? Інтерес помішків, галтайв, відрубників, словом, тих, хто був основною підпору гетьмана Скоропадського. Звідси вся соціально-політична основа автокефальної церкви, — вона закладає в програмі однієї з найреакційніших буржуазно-помішківської партії України.

Сама організація автокефальної церкви проходила за участю й керівництвом видатних діячів петлюрівщини. А саме внаслідок головної першої всеукраїнського собору автокефалів у жовтні 1921 року був не хто інший, як колишній голова міністрів петлюрівського уряду, спійняний тепер на підпільній контрреволюційній роботі, В. М. Чехівський. Чи можна було б швидше підкреслити спільну автокефальної церкви з політичним контр-революційним петлюрівським рухом, як це зробив перший організаційний собор автокефалів! Чи треба це сумніватися в тому, що керівник собору Чехівський вжив усіх заходів, щоб від самого початку надати автокефальному рухові петлюрівського характеру й забезпечити його петлюрівськими кадрами на посадах архієреїв, членів єпархіальних управлінь і т. д. Характерно, що коли один із делегатів собору, пів Задорожний, порушив питання

про вилучення з ужитку при службах церковних і з церковних книг слів "раб", і "господь", бо вони зневажали людську гідність, Чехівський і його друзі накинулися на Задорожнього й рішуче протестували проти здійснення цієї пропозиції. Колишній соціал-демократ Чехівський — за залишення небесного "господа" так само, як і за залишення справжніх "господ" панів на землі. Мало того, Чехівський все готовий віддати за те, щоб повернулися пани на Україну. Але ні... Те, чого йому вдалося добитися на соборі — віддати слово "господь" — те йому, та й нікому ніколи, не вдалося зробити щодо повернення панів земних на Україну. З ними робітничий клас й незалежне селянство розправилося раз і назавжди.

Не будемо наводити численну кількість прикладів контрреволюційної діяльності автокефального духовництва і верховодів релігійних об'єднань, що в більшості були в минулому активними петлюрівцями. Наведемо лише оцінку діяльності автокефальної церкви і її "пастирів" самими ж її учасниками, що лише недавно покинули ризди автокефалів. Слід лише прочитати заяву попа Ждановича Д. П. і Яремка К. і стане ясною вся контр-революційна робота, що й провадять петлюрівські кадри автокефальної церкви.

"Шановний редакторе, Прохав не відповісти надрукувати в Вашій газеті цього листа.

За старих часів я перебував у релігійних громадах дяком. Перебуваючи серед духовництва, весь час я бачив, що вони проповідують одне, а роблять самі друге. Весь час я бачив обурювання та злісність.

Після революції народилася нова орієнтація — українська автокефальна православна церква, яка ніби поставила відновити українську церкву, винищити політицизм. Я перейшов до автокефалів, спочатку дякомом, а потім попом у с. Хоружівці Недаргайльського р-ну. Що-ж я тут побачив? Тут саму дурманну, та ще й в додаток шовіністичне політицизм. Рішачий тільки та, що старо-словянське духовництво було жандармом в ризах, а автокефальне — "робітниками України" жовто-блакитного кольору, — бушні-отамани, хорунжі, артисти й інші, як от, наприклад, протоієрей с. Писк, Духовничого р-ну Пашенко, що був начальником карного загону в районі від ст. Сагайдак до Решетилки.

Отже я глибоко переконався, що яку-б евіску церкву не прийняла, вона скерована проти трудового народу, бо кожна з них навчає одинаково: "бога бієса, а паря шануй". З цього часу я назвався зріпкою священницького сату, і хоча я вже старий, але решту життя свого я хочу віддати на користь трудовому народові, якому ні бог ні чорт не допоможе, а визволить його лише власна мизантропія рука".

Бувш, священник Хоружівської церкви, Недаргайльського р-ну Карпо Яременко.

Видрукувано в газеті "Радянське життя", Роменський округ.

А от лист свящ. с. Іваньковця Бердичівського району 5 окр., Ждановича Дмитра Петровича.

"Я, свящ. с. Іваньковець Жданович Д. П., пробув автокефальним попом 5 років. Що-ж, перебуваючи в рядах духовництва, я побачив? Українська церква зародилася не на ґрунті революційному, а виключно на ґрунті контрреволюційному. Перші проповідники автокефальної церкви, це є колишні петлюрівці та вихідці з інших контрреволюційних банд. А коли придатність до автокефальних попов, то побачимо, що здебільшого вони, як не є старими петлюрівцями, то з куркулів або інших ворогів Радянської влади.

Ось я наведу факти, що траплялися у моєму житті. Коли поставо питання про легалізацію (законне право на існування) Української автокефальної церкви, про визнання нею Радянської влади, признансь поправа, і тоді він протирадянську роботу. Я збирав навколо себе куркульський елемент і навчав його, що нам не треба визнавати Радянської влади, що не сьогоднішнього дня владі загине, що ось хутко буде друга влада, що всі прихильники Радянської влади будуть зниснені. Я

отримувал від попа Мельниченка Ф. рішучої директиви, що виходила від вищої церковної влади, про те, щоб обережно глумачити підходящому елементу, що в українській церкві не так важлива справа віри в бога, як важливим є агітування за Українську петлюрівську-панську.

Я радів, коли траплялися які трудові в житті Радянщини і з нагоди таких випадків за чаркою горілки робив наклепи на Радянську давав поради своим прихильникам для дальшого проведення антирадянської роботи.

Були випадки, коли я в церкві під час промови ганьбив владу робітників і селян, закликаючи присутніх не входить до радянських організацій. Я ставав на перешкоді всіляким кампаній, я агітував, щоб не брали участі в агітуванні газет.

Ось така робив я злочини. Тепер же ширі й вільніше Радянською владою, перед усією громадськістю визнаю свою провину й ширю каюсь...

Жданович, с. Іваньки Бердичівського району".

ЗАКЛИКАЮТЬ "ВСІХ ВІРНИХ І ШИРИХ".

В останньому числі "Укр. Голосу" вміщено дві відозви: одну від чотирох організацій в одних і тих самих особах, а другу консисторії греко-православної церкви, в яких закликається "всіх вірних і ширих українців" до хрестоного походу проти більшовиків.

У тих відозвах пишеться про "червоних катів", про "більшовицьке пекло", про "колхоз" і "совхоз", й закликається "всіх вірних і ширих" "боротися з червоними катями аж доти, доки сліду по них не лишється".

Розуміється, що чорт, хоч би й православний, не є такий страшний, яким його звичайно малюють. Так каже народна поговірка. Тож не зликалися більшовики отого базікання, що його вміщено в "Укр. Голосі".

Залишаючи на боці покінчо відозви й те, що нею прикрито, "світських" організацій петлюрівського православ'я в Канаді, ми наведемо короткий цитат з відозви "консисторії української греко-православної церкви в Канаді". У ній на закінчення говориться таке:

"Священники же накликаються окремо, щоб взяті цією цією справою обговорили по церквах та поділи, щоб по можливості кожна громада взяла участь в протибільшовицькій агії.

Увагу сю роботу переводити по вказівкам Центрального Протестанського Комітету".

Ми певні, що коли консисторія писала ту відозву, то вона не мала перед собою той статті, що ми її подаємо в цьому числі "Укр. Роб. Вістей" про автокефальну церкву й петлюрівщину на Україні. Отже вона теї статті не бачила, а правдивість її вповні підтверджує — про те, що для автокефальних церква це не побожна установа, що, йдучи слідами Христа, молилася б і за ворогів своїх, але політична інституція для боротьби з визвольним рухом трудящих. Православна консисторія в Канаді кличе своїх попов "щоб цілу вагу цієї справи (боротьби з більшовиками) обговорили по церквах" і поступали не по слову божему, але "по вказівкам Центрального Протестанського Комітету"

Ми ще до цієї теми вернемо иншим разом.

Висновок. Автокефальну церкву на Україні утворили агенти петлюрівщини для того, щоб через об'єднані в них кадри на ґрунті релігійного руху охопити своїм впливом відсталі групи селянства, перевести релігійний рух на політичний рейсик і в слушний час виступити проти радянської влади, за відновленням влади помішків і капіталістів.

Керівна участь лідера автокефалів В. М. Чехівського в викритій організації ДНУ контр-революційній організації "Спілка визволення України" є ще одне ствердження існування тісного зв'язку між українським автокефальним церковним рухом і українською контр-революцією.

Висновок. Автокефальну церкву на Україні утворили агенти петлюрівщини для того, щоб через об'єднані в них кадри на ґрунті релігійного руху охопити своїм впливом відсталі групи селянства, перевести релігійний рух на політичний рейсик і в слушний час виступити проти радянської влади, за відновленням влади помішків і капіталістів.

Керівна участь лідера автокефалів В. М. Чехівського в викритій організації ДНУ контр-революційній організації "Спілка визволення України" є ще одне ствердження існування тісного зв'язку між українським автокефальним церковним рухом і українською контр-революцією.

РОЛЯ ХРИСТІАНСЬКИХ ПРОФСПІЛОН В КЛЯСОВІЙ БОРОТБІ.

Перші християнські профспілки були організовані 1893 року в Німеччині. 1908 року в Цюриху відбувся 1-міжнародний конгрес християнських профспілок.

Імперіалістична війна розтрощила ці спільні на відокремленій шовіністичній патріотичній спільні та об'єднанні, що злилися тільки 1920 року у Гаазі в єдиний міжнародний центр християнських профспілок — називається він "Міжнародні Кооперації Християнських Профспілок".

Центр об'єднання є місто Утрехт (Голандія).

За підрахунком 1922 року християнські профспілки доод кількості членів посідають третє місце в світі, охоплюючи поверх 3 мільйонів членів і маючи в окремих країнах такі організації.

Австрія — Центральный Комітет Християнських Профспілок 78,561 членів.

Франція — Конференція Християнських Робітників — 125,000 членів.

Німеччина — Федерация Християнських Спілок — 1,142,956 членів.

Польща — Федерация Християнських Спілок — 113,000 членів.

Італія — Італійська Федерация Робітників — 1,052,894 членів.

Крім того, є християнські профспілки у Бельгії, Голандії, Швейцарії, Чехословаччині й низці країн латинської Америки.

Скрізь капіталісти і див-

Пелесесівський "Робітник" з 24 грудня вийшов у більшому розмірі, з малюнками, віршами, тощо, з нагоди... "різдва". "Різдва" присвячено також передовицю, де редакція "соціал-фашистської газети" пише, що різдво "є свято любови".

ДЕМОНСТРАЦІЇ БЕЗРОБІТНИХ В РУМУНІЇ.

З Букарешту повідомляють, що демонстрації робітників та безробітних в Букарешті не обмежилися економічними гаслами й вимогами. Демонстрації шлі до сенату під гаслами боротьби за Радянський Союз та робітничо-селянський уряд. Серед зарештованих позичею підчас демонстрації, є секретар Центрального організаційного комітету для готування робітничо-селянської делегації до Радянського Союзу Трансільреску.

Безпосередню причину для демонстрації у Констанці стало те, що командування порту протімго тижня зрівало всієї профспілкової збори і бито робітників. Зорганізованих в унітарні спілки робітників звільняли з підприємств, а натомість беруть робітників членів жовтих організацій. Революційні демонстрації

безробітних, підтримані робітниками підприємств, відбулися останніми днями ще й в Кишиневі та в промислових центрах Семигороду.

Рада міністрів обговорювала питання про безробіття. Начальник бухарештської поліції генерал Ніколіану доповідаючи про демонстрації в Букарешті, вимагав улововачсь для рішучих заходів проти комуністів. Він доказував, що через скорє зростання безробіття та успіх комуністичної агітації, становище стає небезпечне.

Ухвалено на наступному ж сіданні радг міністрів обговорити питання про боротьбу з безробіттям та про заходи проти комуністичної агітації.

Газети фашистського крила урядової партії вимагають від уряду заходів, щоб зниснити комуністичну агітацію. Орган робітничо-селянського блоку "Ініаге" сконфісковано.

БУДІВНИЦТВО НА ДНІПРЕЛЬСТАНІ.

До Харкова прибув заступник головного інженера Дніпрельстану Роттерт. В розмові зі співробітником Ратау повідомив:

Роботи на Дніпрельстані проходять цілком нормально. Верхову перемичку середньої проточки закінчено в намичений строк. Вже встановлено задіяний зв'язок між правим і лівим берегом.

Почали будувати низовий підхід до пласу. Тепер там наспають татку між лівим берегом і скелею "Дурна". На правому березі програму бетонують трельві виконано згомом, а по гідростанції — навіть з перевищенням.

На мостових переходах протягом лютого цілком закінчат встановлювати останні бинк. Цим закінчиться вся камішня кладка на мостових роботах. Тепер успішно збирають сталеву ферму у першому проточному мосту. Це збірники провадять завод ім. Петровського. На старому Дніпрі споряджують підмети для дугового мосту. Метал для мосту через новий Дніпро вже повністю одержано з Чехословаччини на завод ім. Петровського.

Переходили до питань про спорядження комбінату Роттерт відзначив, що на підго-

СОЦІАЛІСТИЧНЕ БУДІВНИЦТВО НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

ВЕЛИКІ ПЛАНТАЖІ БАВОВНИКА НА УКРАЇНІ.

В Наркомземі відбулася нарада, присвячена розвитку бавовництва на Україні.

Цього року на Україні намічається засіяти бавовникою площу в 20,000 гектарів. З них 16,000 засіють в колгоспах, 4,000 на полях господарського об'єднання і 1,000 в радгоспах Ук्रेзерцентру.

В основному бавовну засіють в Херсонській (14,000 гектарів), Миколаївській (3,000) і Одеській (1,000) округах. В Херсонській і Одеській округах передбачається організувати спеціальні бавовницькі колгоспи.

При Херсонському сільсько-господарському інституті організують курси для підготовки працівників у справі бавовництва. Також курси відкриваються також для агрономів-навіщів бавовницьких районів.

Щоб ознайомитися зі способом розводити культуру бавовни в Україні відряджають до Середньої Азії до колгоспів 100 осіб. Придільено ко-

товні роботи цього року асигновано 26,500,000 карбованців, з них 3,500,000 карбованців на проектування.

На місці робіт вже збудовано житла напівкапітального типу на 4,000 мешканців. Площади сполучено залізничною віткою з магістраллю, починаючи заготовити камінь і призначили його на місце робіт. Будують вагонний завод продукційністю в 120 тон на добу, що забезпечить цілком не тільки потреби комбінату, а й усієї округи. Будують дві целюли. Одна целюла вже майже готова. Проводять масову загомотіву стандартних столярних частин. Пущено в роботу другий тартак, забезпечений сировиною до нового сплаву. Започинано импортне устаткування на суму до 3 мільйонів карбованців.

Проекти заводів комбінату в загальних ризах будуть закінчені до квітня. Проте, на думку Роттерта за правильної постановки справи, можна вже до жовтня мати і робчі рисунки. Тому у період жовтень-грудень треба буде провадити інтенсивну роботу для спорядження фундаментів основних заводських будинків з тим, щоб з весні 1931 року почали встановлювати метали в конструкції.

Також усе більше і більше пристосовуються до виробництва тих машин, що їх звичайно ще до-останнього часу довозили із-за кордону. Від виробництва дрібних машин вони переходять також до виробництва великих складних сільсько-господарських машин. Мід ними вони починають виробляти такі звані комбайни, комбіновані машини, що одночасово косить, молотить і дає готове зерно в мішки. Для виробу комбайнів, пристосовано запорізький завод "Комунар". Вже цього року завод випустить 1,500 — 2,000 комбайнів. А на принципі п'ятириччя має доставити випуск комбайнів до 12,000 штук.

ВЕЛИКІ МАШИНИ ВИРОБЛЯТИМУТ НА УКРАЇНІ.

НА УКРАЇНІ ЗБУДУЮТЬ ЗАВОДИ ЗАЛІЗО-БЕТОННИХ КОНСТРУКЦІЙ.

Також поступово власними силами трудящі України звільняються від залежності від закордону і задоганяють своїм виробництвом капіталістичні держави!

ПО ВЕСНІ ПРАЦЮВАТИМУТ 117 МАШИНОТРАКТОРНИХ СТАНЦІЙ.

Колегія Наркомзему нещодавно затвердила сітку машинотракторних станцій Всього на Україні на весні працюватимуть 117 станцій.

До весни мають організувати 88 нових машинотракторних станцій з них Трактороцентр — 51, Цукротрест — 25, і Укрколгоспцентр — 51. Найбільше машинотракторних станцій буде в степену — 61. На Правобережжі буде 37 станцій,

на Лівобережжі — 19, і на Подіссі — 1. 31 округа на Україні матиме свої машинотракторні станції. Найбільше їх буде на Одесині — 10 станцій, потім на Дніпропетровщині і Шевченківщині — по 8 станцій, на Сумщині — 7, на Харківщині, Мелітопільщині і Запоріжжі — по 8 станцій.

Що до районів буркосівня зокрема то тут працюватиме 12 колгоспних станцій; 25 станцій Цукротресту й 17 Трактороцентру.

Більш ніж втричі збільшиться число тракторів по українських машинотракторних станціях. Коли тепер вони мають 1,952 трактори то по весні число їх дінде 6,758. Зокрема Трактороцентр має до весні доставити на Україну 2,500 тракторів і Цукротрест 1,000.

Українські машинотракторні станції у жовтні 1920 року охоплювали близько 707,000 гектарів земельної площі. По весні земельна площа, що її обслуговуватимуть станції, становитиме близько 2,336,000 гектарів, з них по зернових районах 1,512,000, й по буркосівних — 823,000 гектарів. Зокрема в степену станції обектрять близько 1,500,000 гектарів площі, тобто втричі більше, ніж торік.

400 МОЛОЧАРСЬКИХ ФАРМ.

Колегія Наркомторгу разом з колегією Наркомзему затвердила плани організації молочарських фарм 1929-1930 господарського року. Цього року організують по колгоспах, радгоспах то-що 400 молочарських фарм на 112,623 корів. Для робітничого постачання поставлять 84,503 корів, а решта 28,320 корів даватимуть молоко для механізованих маслозаводів.

Ухвалено також вжити заходів, щоб усунути конкуренцію поміж окремими організаціями, що спостерігається там, де купують корів.

ВЕЛИКІ МАШИНИ ВИРОБЛЯТИМУТ НА УКРАЇНІ.

Українські заводи все більше і більше пристосовуються до виробництва тих машин, що їх звичайно ще до-останнього часу довозили із-за кордону. Від виробництва дрібних машин вони переходять також до виробництва великих складних сільсько-господарських машин. Мід ними вони починають виробляти такі звані комбайни, комбіновані машини, що одночасово косить, молотить і дає готове зерно в мішки. Для виробу комбайнів, пристосовано запорізький завод "Комунар". Вже цього року завод випустить 1,500 — 2,000 комбайнів. А на принципі п'ятириччя має доставити випуск комбайнів до 12,000 штук.

ТАКОЖ УСЕ БІЛЬШЕ І БІЛЬШЕ ПРИСТОСОВУЮТЬСЯ ДО ВИРОБНИЦТВА ТИХ МАШИН, ЩО ЇХ ЗВИЧАЙНО ЩЕ ДО-ОСТАНЬОГО ЧАСУ ДОВОЗИЛИ ІЗ-ЗА КОРДОНУ.

Від виробництва дрібних машин вони переходять також до виробництва великих складних сільсько-господарських машин. Мід ними вони починають виробляти такі звані комбайни, комбіновані машини, що одночасово косить, молотить і дає готове зерно в мішки. Для виробу комбайнів, пристосовано запорізький завод "Комунар". Вже цього року завод випустить 1,500 — 2,000 комбайнів. А на принципі п'ятириччя має доставити випуск комбайнів до 12,000 штук.

ТАКОЖ УСЕ БІЛЬШЕ І БІЛЬШЕ ПРИСТОСОВУЮТЬСЯ ДО ВИРОБНИЦТВА ТИХ МАШИН, ЩО ЇХ ЗВИЧАЙНО ЩЕ ДО-ОСТАНЬОГО ЧАСУ ДОВОЗИЛИ ІЗ-ЗА КОРДОНУ.

Від виробництва дрібних машин вони переходять також до виробництва великих складних сільсько-господарських машин. Мід ними вони починають виробляти такі звані комбайни, комбіновані машини, що одночасово косить, молотить і дає готове зерно в мішки. Для виробу комбайнів, пристосовано запорізький завод "Комунар". Вже цього року завод випустить 1,500 — 2,000 комбайнів. А на принципі п'ятириччя має доставити випуск комбайнів до 12,000 штук.

ТАКОЖ УСЕ БІЛЬШЕ І БІЛЬШЕ ПРИСТОСОВУЮТЬСЯ ДО ВИРОБНИЦТВА ТИХ МАШИН, ЩО ЇХ ЗВИЧАЙНО ЩЕ ДО-ОСТАНЬОГО ЧАСУ ДОВОЗИЛИ ІЗ-ЗА КОРДОНУ.

Від виробництва дрібних машин вони переходять також до виробництва великих складних сільсько-господарських машин. Мід ними вони починають виробляти такі звані комбайни, комбіновані машини, що одночасово косить, молотить і дає готове зерно в мішки. Для виробу комбайнів, пристосовано запорізький завод "Комунар". Вже цього року завод випустить 1,500 — 2,000 комбайнів. А на принципі п'ятириччя має доставити випуск комбайнів до 12,000 штук.

ТАКОЖ УСЕ БІЛЬШЕ І БІЛЬШЕ ПРИСТОСОВУЮТЬСЯ ДО ВИРОБНИЦТВА ТИХ МАШИН, ЩО ЇХ ЗВИЧАЙНО ЩЕ ДО-ОСТАНЬОГО ЧАСУ ДОВОЗИЛИ ІЗ-ЗА КОРДОНУ.

Від виробництва дрібних машин вони переходять також до виробництва великих складних сільсько-господарських машин. Мід ними вони починають виробляти такі звані комбайни, комбіновані машини, що одночасово косить, молотить і дає готове зерно в мішки. Для виробу комбайнів, пристосовано запорізький завод "Комунар". Вже цього року завод випустить 1,500 — 2,000 комбайнів. А на принципі п'ятириччя має доставити випуск комбайнів до 12,000 штук.

ТАКОЖ УСЕ БІЛЬШЕ І БІЛЬШЕ ПРИСТОСОВУЮТЬСЯ ДО ВИРОБНИЦТВА ТИХ МАШИН, ЩО ЇХ ЗВИЧАЙНО ЩЕ ДО-ОСТАНЬОГО ЧАСУ ДОВОЗИЛИ ІЗ-ЗА КОРДОНУ.

Від виробництва дрібних машин вони переходять також до виробництва великих складних сільсько-господарських машин. Мід ними вони починають виробляти такі звані комбайни, комбіновані машини, що одночасово косить, молотить і дає готове зерно в мішки. Для виробу комбайнів, пристосовано запорізький завод "Комунар". Вже цього року завод випустить 1,500 — 2,000 комбайнів. А на принципі п'ятириччя має доставити випуск комбайнів до 12,000 штук.

ТАКОЖ УСЕ БІЛЬШЕ І БІЛЬШЕ ПРИСТОСОВУЮТЬСЯ ДО ВИРОБНИЦТВА ТИХ МАШИН, ЩО ЇХ ЗВИЧАЙНО ЩЕ ДО-ОСТАНЬОГО ЧАСУ ДОВОЗИЛИ ІЗ-ЗА КОРДОНУ.

Від виробництва дрібних машин вони переходять також до виробництва великих складних сільсько-господарських машин. Мід ними вони починають виробляти такі звані комбайни, комбіновані машини, що одночасово косить, молотить і дає готове зерно в мішки. Для виробу комбайнів, пристосовано запорізький завод "Комунар". Вже цього року завод випустить 1,500 — 2,000 комбайнів. А на принципі п'ятириччя має доставити випуск комбайнів до 12,000 штук.

ТАКОЖ УСЕ БІЛЬШЕ І БІЛЬШЕ ПРИСТОСОВУЮТЬСЯ ДО ВИРОБНИЦТВА ТИХ МАШИН, ЩО ЇХ ЗВИЧАЙНО ЩЕ ДО-ОСТАНЬОГО ЧАСУ ДОВОЗИЛИ ІЗ-ЗА КОРДОНУ.

Від виробництва дрібних машин вони переходять також до виробництва великих складних сільсько-господарських машин. Мід ними вони починають виробляти такі звані комбайни, комбіновані машини, що одночасово косить, молотить і дає готове зерно в мішки. Для виробу комбайнів, пристосовано запорізький завод "Комунар". Вже цього року завод випустить 1,500 — 2,000 комбайнів. А на принципі п'ятириччя має доставити випуск комбайнів до 12,000 штук.

ТАКОЖ УСЕ БІЛЬШЕ І БІЛЬШЕ ПРИСТОСОВУЮТЬСЯ ДО ВИРОБНИЦТВА ТИХ МАШИН, ЩО ЇХ ЗВИЧАЙНО ЩЕ ДО-ОСТАНЬОГО ЧАСУ ДОВОЗИЛИ ІЗ-ЗА КОРДОНУ.

Від виробництва дрібних машин вони переходять також до виробництва великих складних сільсько-господарських машин. Мід ними вони починають виробляти такі звані комбайни, комбіновані машини, що одночасово косить, молотить і дає готове зерно в мішки. Для виробу комбайнів, пристосовано запорізький завод "Комунар". Вже цього року завод випустить 1,500 — 2,000 комбайнів. А на принципі п'ятириччя має доставити випуск комбайнів до 12,000 штук.

ТАКОЖ УСЕ БІЛЬШЕ І БІЛЬШЕ ПРИСТОСОВУЮТЬСЯ ДО ВИРОБНИЦТВА ТИХ МАШИН, ЩО ЇХ ЗВИЧАЙНО ЩЕ ДО-ОСТАНЬОГО ЧАСУ ДОВОЗИЛИ ІЗ-ЗА КОРДОНУ.

Від виробництва дрібних машин вони переходять також до виробництва великих складних сільсько-господарських машин. Мід ними вони починають виробляти такі звані комбайни, комбіновані машини, що одночасово косить, молотить і дає готове зерно в мішки. Для виробу комбайнів, пристосовано запорізький завод "Комунар". Вже цього року завод випустить 1,500 — 2,000 комбайнів. А на принципі п'ятириччя має доставити випуск комбайнів до 12,000 штук.

ТАКОЖ УСЕ БІЛЬШЕ І БІЛЬШЕ ПРИСТОСОВУЮТЬСЯ ДО ВИРОБНИЦТВА ТИХ МАШИН, ЩО ЇХ ЗВИЧАЙНО ЩЕ ДО-ОСТАНЬОГО ЧАСУ ДОВОЗИЛИ ІЗ-ЗА КОРДОНУ.

Від виробництва дрібних машин вони переходять також до виробництва великих складних сільсько-господарських машин. Мід ними вони починають виробляти такі звані комбайни, комбіновані машини, що одночасово косить, молотить і дає готове зерно в мішки. Для вироб